Завдання ІІ туру інтернет-олімпіади з математики 2014 р.

6 клас
1. На одноденну  годівлю 8 овець і 13 корів потрібно 254 кілограми сіна, а на годівлю 16 овець і 20 корів потрібно 424 кілограми сіна. Скільки сіна потрібно, щоб прогодувати 20 овець і 30 корів з 15 січня по 7 лютого включно?
2. Віслюк -?. Замініть знак запитання числом і поясніть, що воно означає, якщо відомо, що жаба-3, кінь-5, коза-2, овечка-2, півень-8, зозуля-4
3. Найбільший спільний дільник двох чисел дорівнює 8, а їх найменше спільне кратне дорівнює 280. Знайти ці числа, якщо відомо, що менше з них містить тільки один множник 5, який не входить в більше число.
Розв’язки надсилати у форматі rtf на 2 скриньки          
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